

# 不少单位开展送清凉活动 点滴关爱温暖一线劳动者

赤脚人：  
烈日炎炎，热浪袭人。最近，很多单位形式多样地开展送清凉活动，充分体现了对劳动者的尊重与关爱。

主持人：  
是的。对于高温下的劳动者，除了敬重，更要想方设法给予更多的暖心与凉意。

赤脚人：  
高温难挨，但为了经济社会发展，环卫工、交警、建筑工人、外卖小哥等一大批劳动者仍然坚守在户外工作岗位上，用奉献和汗水诠释着奋斗的意义。

主持人：  
这时送清凉就是对他们敬重的最好表达方式。

赤脚人：  
是的。他们坚守在烈日之下，无惧考验，守护着这座城市。我们也要用无微不至的关怀和力所能及的行动，为他们尽可能提供更多纳凉休憩的场所，用更多直抵人心的问候和行动，温暖他们的心。

主持人：  
让广大劳动者真切感受到，永

康是一座充满友爱的城市。  
赤脚人：  
环卫工人冒着高温清扫马路，清洁城市，为生活在这座城市的人提供整洁的环境；建筑工人是城市建设者，挥汗如雨，是他们工作的常态；一砖一瓦，是他们用汗水浇筑着城市的高度。在珍惜他们的劳动成果，更好地守护洁净环境、爱护公共设施、节约用电、遵守交通规则的同时，更应保障好一线劳动者的权益。

主持人：  
通过走访慰问，一句句暖心话语，一箱箱清凉用品，丝丝凉意入心田，点滴关爱都是情。

赤脚人：  
除了发放高温津贴外，还应配置劳保护用品，建设工地也应设置临时遮阳棚、给予充足的午休时间等，把这些高温关怀落到实处，既要制度层面强化顶层设计，更要从执法角度加大劳动监察，让劳动者敢于维护自身权益。

主持人：  
这几年，越来越多的单位和志

愿者加入到爱心队伍，怀着感恩之心去关爱一线劳动者。

赤脚人：  
是的。清凉小屋、免费茶歇点，一系列措施，体现了企业单位、爱心人士的责任担当，也是大爱城市的应有情怀。

主持人：  
许许多多默默坚持付出的各行各业劳动者，都值得被尊敬，值得被关怀。

赤脚人：  
送清凉面向的是劳动者，既要关注本地职工，也应关心外来工；既要重视新职业劳动者，也要厚爱灵活用工者。在此基础上，面对职工不断升级的清凉需求，要坚持问需于民，读懂职工的急难愁盼，在关注身心健康的同时更重视精神愉悦，不仅要送上清凉饮料、防暑药品，而且要组织文化纳凉等活动，通过制度保障和降温减负来纾解情绪中暑。

主持人：  
多一些制度保障、身边善举、细节温暖，就能为一线劳动者撑起遮阳伞。

# 超级老宅女迷上跳广场舞 以前饭菜丰盛现在直线下降

幸福的承诺：  
我奶奶迷上了跳广场舞。对于别的老人可能没什么，可她老人家原本是超级老宅女啊！

主持人：  
为什么这么说？

幸福的承诺：  
以前，她几乎不出门，除了买菜或买东西，就待在家里看看电视，打扫房间。让她出去，是一件不容易的事。

主持人：  
看来，宅不只是年轻人的专利。你奶奶今年多少岁了？

幸福的承诺：  
快70岁了，跟我们住一起。

主持人：  
刚开始，谁拉她去的？

幸福的承诺：  
很活泼的一位邻居，年龄比奶奶还大。5月初开始，除了天气不好，我奶奶每天吃完晚饭就去家附近的公园，一直到8点多回家。白天，她还会不时念叨着，后悔自己没早点去学跳舞。

主持人：  
跳舞效果怎么样？

幸福的承诺：  
这几年，越来越多的单位和志

奶奶整个人容光焕发啊，不再像以前那样病恹恹的了，现在舞跳得杠杠的。我爸妈很支持，说可以延年益寿。不过，我光说好处了，还没说坏处呢！

主持人：  
有什么坏处呢？

幸福的承诺：  
就是我们的胃。我爸妈做生意没空，爷爷厨艺差，我们家都是奶奶掌厨的。以前的饭菜很丰盛，现在饭菜质量直线下降，有时只能吃速食面。不过看到奶奶这么开心，我们也认了。

# 开淘宝店收到诈骗信息 市民要多个心眼注意防范

阿狸的小店：  
开个淘宝店真不容易，老是遭遇骗子。

主持人：  
说说具体情况？

阿狸的小店：  
去年5月份，我开了一家卖衣服的淘宝店。本以为开淘宝店很容易，开出之后才知道看货、拿货、拍照、上架、推广，哪个环节都不省事，一点都不比上班轻松。

主持人：  
辛苦了。

阿狸的小店：  
刚开店时，等级只有几颗星，旺旺天天响个不停，老是收到一些要不要刷信用、升皇冠、恭喜中奖

之类的垃圾信息。还好开店前，我研究了一段时间，对这些信息根本就不理会。

主持人：  
提高警惕是必须的。

阿狸的小店：  
经过一段时间努力，我的等级终于升到了一颗钻。可我高兴没多久，烦心事就来了。

主持人：  
遇到什么事了？

阿狸的小店：  
我的旺旺常收到此类信息：亲，你的电话号码多少，我短信发宝贝清单，你给个折扣好吗？一看到这些，我就知道是骗局了。

主持人：  
他们怎么骗的？

阿狸的小店：  
这些买家自称想买上百件宝贝，然后会发二维码过来，说清单在里面，让卖家扫描一下。实际上，这些二维码植入了木马病毒，一扫描，手机就会中毒，支付宝里的钱一下子就会被对方卷走。

主持人：  
你怎么知道这个骗局呢？

阿狸的小店：  
有别的卖家被骗过。每次收到此类信息，我就回复：宝贝都在店铺里，你自己看吧。前两天，连续三四个不同旺旺号的买家发来相同消息，还组团诈骗呢，希望大家提高警惕。

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 妹妹扮大人样 妈妈笑骂小妖精

机灵：  
与你说说我妹妹的事。

主持人：  
好啊。她几岁了？

机灵：  
刚满5岁。上个星期六，我正在做作业，她突然跑过来一本正经地问我：姐姐，你说我什么时候才能长大？我想逗她玩，就说：你只要穿上大人的衣服，打扮得跟妈妈差不多，你就长大了！

主持人：  
呵呵，你几岁？

机灵：  
我今年11岁。第二天中午，我正在房间里看电视，买菜回来的妈妈突然从卧室里跑出来，一脸惊慌，说家里遭贼了。

主持人：  
被偷了什么？

机灵：  
妈妈说，房间衣柜的门开着，衣服少了几件，化妆品还有一些首饰不见了。

主持人：  
是不是你妹妹拿去打扮了？

机灵：  
我突然想起前一天我跟妹妹的对话。于是，我对妈妈说，先别急，我去楼上看看。上楼后，我看到妹妹的房门虚掩着，我趴在那一看，简直让人哭笑不得啊！

主持人：  
你看到什么了？

机灵：  
妹妹身上套着妈妈的一条蓝白图案的连衣裙，脖子上挂着金项链，手上套着玉手镯，肩上还挎着一个小包。

主持人：  
全是你妈的？

机灵：  
嗯。还有她的脸，眉毛描得漆黑，嘴唇涂得血红，有点像戏台上的大花脸。这个鬼灵精正得意洋洋地站在镜前自我欣赏呢。

主持人：  
呵呵，你妈虚惊一场。

机灵：  
我妈上来一看，笑骂我妹是个小妖精，让她赶紧脱了。妹妹一边抗议一边往墙角躲，结果一屁股坐在地上了，不停喊疼。

主持人：  
怎么了？

机灵：  
原来，她脚上还穿着我妈的高跟鞋，脚受伤了。妈妈立即送她去医院，还好没什么大事，喷一点消肿药就好了。